
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Prepis 

zvukovej nahrávky 

 

 

 

Tento dokument obsahuje automaticky generovaný prepis 

zvukovej nahrávky, zaznamenanej počas zasadnutia                                         

Súdnej rady Slovenskej republiky.  

 

Prepis bol vytvorený pomocou špecializovaného softvéru  na rozpoznávanie 

reči. Napriek vysokej presnosti tejto technológie sa v texte môžu vyskytnúť 

drobné nepresnosti alebo chyby. 

 

Uvedený prepis slúži výlučne na informačné účely a nenahrádza oficiálnu 

zápisnicu a zvukový záznam zo zasadnutia Súdnej rady Slovenskej republiky. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Rečník 1 

Takže pokračujeme bodom 13 a to je návrh predsedníčky Krajského súdu v Žiline na dočasné 

pridelenie Michaely Priestorolovej, sudkyne Okresného súdu Žilina a výkon funkcie sudcu na 

Krajský súd Žiline, uveďte prosím, do zasadacej miestnosti Michaelu, priestorovú sudkyňu 

Okresného súdu Žilina Žilina, dobrý deň, vítam vás. V podstate sa predsedníčka Krajského 

súdu v Žiline navrhla v súlade s ustanovením §  12 zákona č.  3 8 5 z roku 2 000  Z. z. o 

sudcoch dočasne prideliť Michaelu prieolovú, sudkyňu Okresného súdu Žilina na výkon 

funkcie sudcu na Krajský súd v Žiline na obdobie od 1. Februára 2 0 2 6 do 3 1. Januára 2 0 2 

7 pani kolegyňa udelila súhlas dočasným pridelením. Predsedníčka Okresného súdu v Žiline 

sa vyjadrila, že akceptuje dočasné pridelenie sudkyne, poukázala na personálny stav a 

vyjadrila sa k stavu vybavovanej agendy, sudcovská rada Okresného súdu Žilina súhlasí s 

dočasným pridelením, občianskoprávne grémium Okresného súdu Žilina nemá pripomienky k 

dočasnému prideleniu, občianskoprávne kolégium Krajského súdu v Žiline súhlasí s 

dočasným pridelením sudkyne a napokon Sudcovská rada Krajského súdu v Žiline súhlasí s 

dočasným pridelením sudkyne.  

Odovzdávam slovo pani kolegyni. My sme tie materiály si všetky prešli, aby ste nám chceli 

povedať tú vašu motiváciu alebo čo vás primälo súhlasiť s týmto dočasným pridelením? Nech 

sa páči.  

Rečník 3  

Dobrý deň, ďakujem za slovo. V prvom rade by som chcela povedať, že je to pre mňa česť 

vôbec mať takúto ponuku, vyskúšať si prácu v odvolacom senáte a verím, že mi to prinesie aj 

do ďalšej praxe aj nový pohľad na prácu okresného sudcu otvorí nejaké nové obzory, že sa 

budem môcť veľa naučiť, pretože mám asi predstavu, v akom senáte budem robiť, tak dúfam, 

že budem vedieť adekvátne aj poskytnúť nejakú, nejaký svoj pohľad na vec a predovšetkým, 

že si z toho odnesiem čo najviac pre svoju budúcu prax.  

Rečník 1  

Ďakujem pekne a otváram rozpravu. Jana Jelinková.  

Rečník 3  

Ďakujem. Ja ani nemám otázku, len som chcela povedať, že sa mi veľmi páčil váš prejav, 

ktorý okrem zodpovednosti bol plný aj v podstate pokory, ktorá súvisí s tým, čo človek má 

pred sebou a za ktorú sa človek nemusí hanbiť a ktorú máme bohužiaľ vo svojom okolí. 

Podľa mňa celkom menej, než by sa žiadalo. Čiže ja som len chcela povedať, že by váš prejav 

bol veľmi sympatický. Ďakujem.  

Rečník 1  

Ďakujem pekne. Do rozpravy sa nikto neprihlásil, napokon máme tam všetky súhlasné 

stanoviská, takže ukončujem rozpravu a dávam hlasovať o návrhu uznesenia. Súdna rada 

Slovenskej republiky po prerokovaní návrhu predsedníčky Krajského súdu v Žiline na 

dočasné pridelenie Michaely Prieolovej, sudkyne Okresného súdu Žilina na výkon funkcie 

sudcu na Krajský súd v Žiline dočasne prideľuje Michaelu priestolovú, sudkyňu Okresného 

súdu Žilina na výkon funkcie sudcu na Krajský súd v Žiline na obdobie od 1. Februára 2 0 2 6 



do 3 1. Januára 2 0 2 7. Hlasujme, prosím, teraz ďakujem. Hlasovalo všetkých 16 prítomných 

členov Súdnej rady Slovenskej republiky, za hlasovalo 16, proti nebol nikto, nezdržal sa nikto, 

uznesenie bolo prijaté. Tak držíme palce, nech sa vám to zapáči. 


